

bb. 72. a belföldi főszerkesztőség hireinek jegyzéke 1979. április  
21-én 14 órától zárásig

p st

1979. április 21.

- 55. Lottónyeremények
  - 56. kukoricavetés
  - 57. bakonyi fehér himzés
  - 58. zenés, játékos...
  - 59. kisoperák
  - 60. dalostalálkozó
  - 61. vándor sándor
  - 62. kiállítás
  - 63. nszep pártmunkás küldöttség
  - 64. néptáncfesztivál
  - 65. üdvözlő távirat
  - 66. puja frigyos
  - 67. hangverseny
  - 68. ünnepi hangverseny
  - 69. elutazott a szovjet küldöttség
  - 70. együttműködés
  - 71. időjárás
  - 72. hírjegyzék
- /mti/

--

- v é g e -  
20.55/11

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében  
szerkesztette: halasi györgy, kiss tamás

--

- 42 -

2140

60.008 X

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb 1. forrás-antológia

rap/um st

1979. április 22.

pozsgay imre kulturális miniszter előszavával napvilágot látott kecskeméten a forrás című szépirodalmi, szociográfiai és művészeti folyóirat antológiája, amelyet a forrás megjelenésének tizedik évfordulója alkalmából adtak ki. az új antológiában a forrásban eddig megjelent írások legjavát gyűjtötték össze. a kiadvány jól tükrözi, hogy a folyóiratnak sikerült „áttörnie”, a megye határait. rangos szerzői gárdát tömörített maga köré, úttörő szerepet vállalt az irodalmi szociográfia újjáélesztésében, és igen sokat tett a szomszédos országok magyar nemzetiségi és nemzeti irodalmának, népi kultúrájának hazai megismertetéséért. a kötetet sáinkó erwin, veres péter, szabó pál és németh lászló egy-egy rövid írása vezeti be. /mti/

--

bb 2. gyermek a városban - megkezdődtek a jelentkezések a savaria nyári egyetemre

szel/um st

1979. április 22.

megkezdődtek a jelentkezések az augusztusi savaria urbanisztikai nyári egyetemre, amelynek az idei témája: a gyermek a városban. a szombathelyen ebben az évben már 11. alkalommal kaput nyitó kurzusra elsőként az ndk-ból érkezett meg 30 szakember jelentkezése.

/folyt.köv./

- 1 -

9.30/um

Mozz

bb 2. /gyermek ....folyt./um

közegészségügyi, urbanisztikai és pedagógiai szakembereket várnak más országokból is, mindenképp a megyével testvérterületi kapcsolatokat ápoló szovjetunióbeli mari autonóm szovjet szocialista köztársaságból, bulgáriából, továbbá a szomszédos ausztriából és jugoszláviából.

a magyar résztvevők számára ismét megrendezik a városok fórumát, amelynek témája szintén a gyermekek helyzete lesz. itt az érdekelt főhatóságok és szervezetek, minisztériumok, az állami ifjúsági bizottság, a kisz és az úttörőszövetség képviselői folytatnak eszmecsereket a magyar városokat képviselő vezetőkkel, szakemberekkel. /mti/

--

bb 3. munkástovábbképző központ épül a bauxitbányászoknak

bév/um st

1979. április 22.

munkástovábbképző központ építését kezdte meg tapolcán a bakonyi bauxitbánya vállalat. a város egyik évek óta használatlan középületét építik újjá erre a célra a vállalat munkásainak jelentős társadalmi hozzájárulásával. az épületben klubokat, könyvtárat, olvasótermet rendeznek be és korszerű oktatótermeket alakítanak ki. az új központot a tervek szerint az év második felében átadják rendeltetésének. /mti/

--

bb 4. kerékpáros gyermekverseny az autósok pünkösdjén

Lér-st/mné um

1979. április 22.

a magyar autóklub vas megyei szervezete az idén is megrendezi hagyományos programját, az autósok pünkösdjét bükfürdőn. ennek keretében az idén a nemzetközi gyermekév alkalmából sor kerül az általános és középiskolások kerékpáros és segédmotoros ügyességi versenyekre is. a megye iskoláiban megtartott válogató versenyek alapján minden városból és járásból öt-öt főnyi csapat vesz részt a pünkösdi döntőn. meghívtak a versenyre csehszlovák, jugoszláv és osztrák diákokat is. a csehszlovák autóklubbal kötött megállapodás szerint viszonzásul a büki verseny után két héttel 12 vas megyei diák vesz részt a bratislavában sorra kerülő hasonló vetélkedőn. /mti/

--

- 2 -

9.40/um

11.15.77

bb 5. kesztyük lovagláshoz, sieléshez

mzs/um st

1979. április 22.

növeli a lovagláshoz és sieléshez használható, speciális sportkesztyük gyártását az idén a győri kötöttkesztyűgyár. a sportkesztyük gyártása munkaigényesebb az egyszerű divatkesztyűknél, gyártásuk mégis kifizetődőbb, mert magasabb áron értékesíthetők. a lovaglőkesztyük legnagyobb vásárlója anglia és az nszk, a sikesztyüké pedig norvégia, finnország és svédország. a nagy igénybevételnek kitett részeken bőrrel kombinált pamut lovaglőkesztyűből a tavalyinál csaknem 20 ezer párral többet, összesen 50 ezer párat, a szőrmebéléses, színes orkánnyaggal borított sikesztyűből 250 ezer párral többet, összesen 1 millió párat készítenek az idén győrről. /mti/

--

bb 6. vadászkapolna, diszkut, pagodák - felújítják a csákvári kastélyparkot

zsi/um st

1979. április 22.

újabb látványossággal gazdagodik a szépfekvésű, vértessaljai csákvár község: az országos műemléki felügyelőség felújítja az eszterházy kastély 80 hektáros parkját. a helyreállításához felhasználják a székesfehérvári istván király muzeumban őrzött xviii. századi festményt, amelyen rivetti olasz festő megörökítette a díszes csákvári parkot. az értékes növényegyüttesből - molyhos tölgyekből és platánokból - álló parkban az idén megkezdik az ugynevezett török-torony és a vadászkapolna helyreállítását, majd a kínai kerti pagodákat és a diszkutat is eredeti formájában építik újjá. a kertépítők külön gondot fordítanak a védett kastélyparkban fészkelő több mint kétszáz madárfaj megtartására is. /mti/

--

bb 7. tavaszi utjavítás hideg aszfaltozással

tóa/um st

1979. április 22.

a hét végén zala megye egész közu thálózatán megszüntették a fagykárak miatt elrendelt sulykorlátozást. a felfagyások, gödrök, kátyúk és repedések megszüntetése csaknem 2 hónapot igényelt. az uthelyreállításoknál zalában és tíz másik megyében az idén tavasszal végezték először általánosan bitumenemulzióval az aszfaltozást. az eljárás nagy előnye, hogy a keverék felfőzés nélkül, hideg állapotban felhasználható és vizes felületre is rá lehet teríteni. a szakemberek szerint az emulzióval készült aszfalt minősége kifogástalan. /mti/

9.50/um

- 3 -

11.14.77

bb.8. olajipari delegáció az ndk-ban

s/ra ká

1979. április 22.

zsengellér istván miniszterhelyettes vezetésével olajipari delegáció utazott vasárnap a kgst kőolaj-és gázipari állandó bizottság 50. ülésére, a német demokratikus köztársaságba, neubrandenburgba. az ülésen többek között megtárgyalják a kgst-országok energiaszükségletének biztosítását szolgáló hosszú távú együttműködési célprogramok végrehajtásával kapcsolatos feladatokat, különös tekintettel a kőolaj-és földgáz kutatás, furás, termelés, szállítás és feldolgozás terén folytatott sokoldalú együttműködés továbbfejlesztésének lehetőségeire. megbeszélik továbbá a kőolajfeldolgozás mélységének jelentős növelését, és a termék minőségének javítását célzó általános egyezmény előkészítésével kapcsolatos feladatokat.  
/mti/

--

bb 9. a szép magyar beszéd országos verseny eredményhirdetése győzött

mzs/um ká

1979. április 23.

ünnepélyes eredményhirdetéssel és díjkiosztással fejeződött be vasárnap a kazinczy emlékének szentelt szép magyar beszéd verseny országos döntője. ezuttal 120-an mérték össze tudásukat a kazinczy éremért és az oklevélért. külön kategóriában versenyeztek a gimnáziumok és szakközépiskolák, valamint a szakmunkásképző intézetek diákjai.

a kétnapos vetélkedőt értékelve dr. bencédy józsef, a bíráló bizottság elnöke elismerőleg szólt arról, hogy a versenyzők egyéniségükre szabott szövegeket választottak. legnagyobb eredményük az volt, hogy jól értelmezték és szépen megformálták az előadott írásműveket. szót ejtett azokról a légzéstechnikai gyengékről, hangképzési és hangsúly hibákról is, amelyeknek még javítaniuk kell a szép magyar beszéd művelőinek.

ezt követően péchy blanka érdemes művész, a kazinczy-díj alapítója adta át a kazinczy érmeket a legszebben beszélő középiskolásoknak.

/folyt.köv./

- 4 -

12.23/um

134507

bb 9. /a szép magyar ...folyt./um

a gimnáziumi és szakközépiskolai tanulók kategóriájában kazinczy érmeket kaptak a következők:

bárány éva /kecskemét/, zombori katalin /gyoma/, lipcák judit /szarvas/, farkas gyula /berettyóújfalú/, várhelyi dénes /eger/, révay gyöngyi /salgótarján/, kovács katalin /jászberény/, kóta melinda /várpalota/, mészáros lászló /nagykanizsa/, bihari ágnes /budapest/, juhász györgy /budapest/, kiss ildikó /budapest/, révész eszter /budapest/, menyhárt krisztina /győr/, és simon aladár /győr/.

a szakmunkásképző intézeti diákok kategóriájában kazinczy érmeket kaptak a következők:

wollner istván /sajószentpéter/, balogh tibor /csongrád/, kiss piroska /székesfehérvár/, horváth éva és horváth ferenc /mosonmagyaróvár/, oláh andrás /eger/, pék anna /balassagyarmat/, lepés ágnes /szolnok/, nagy mária /jászberény/, fehér julia /budapest/, gácsér györgy /budapest/, gyöngyösi erzsébet /budapest/, lukács judit /budapest/, petrucz julianna /budapest/ és szarvas tamás /győr/. /mti/

--

bb 10. időjárásjelentés

um ká

1979. április 22.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 12 órakor:

nyugat felől erős felhősödés

vasárnap délelőtt nyugat-európában és a pireneusi-félsziget északi részén többfelé esett az eső és általában borult, vagy erősen felhős volt az ég. a szovjetunió észak-európai területéről is hasonló időjárásról érkezett jelentés, de ott 10-15 fokkal hűvösebb volt, és eső helyett inkább hó esett. a kontinens többi része felett változóan felhős volt az ég és csapadék alig fordult elő.

szombaton magyarország felett változóan felhős volt az ég. északnyugaton csak 1-3, az ország többi részén 4-9 órán át sütött a nap. időnként kissé megélénkült a szél, és az ország északnyugati felén sok helyen volt kisebb eső. a lehullott csapadék mennyisége sehol sem haladta meg a 3 mm-t.

/folyt.köv./

- 5 -

12.55/um

13507

bb 10. /időjárás...folyt./um

a hőmérséklet csúcserőke kora délután 12 és 17 fok között volt. ezen belül győr-sopron megye volt az ország leghűvösebb része. vasárnap hajnalra mínusz 1 és plusz 7 fok közé süllyedt a hőmérséklet. az északi középhegységben hűlt le a legerősebben a levegő, a talajon viszont máshol is előfordult gyenge fagy.

vasárnap délelőtt mind térben, mind időben erősen változott a felhők mennyisége. elsősorban a délnyugati és az északkeleti ország részben fordult elő időnként gyenge eső, vagy záporosó. a hőmérséklet 11 óráig 11 és 14 fok közé emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 11.0 fok volt. ez a százéves átlagnál 1.5 fokkal alacsonyabb.

vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 14 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1012 mb/ 759 mm/, gyengén süllyed.

várható időjárás hétfő estig:

délnyugat felől lassan tovább növekvő felhőzet, eleinte elszórtan, majd többfelé gyenge eső, záporosó, fokozatosan megélénkülő, hétfőn a dunántulon időnként megerősödő délnyugati szél. hajnalban erős párásság. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 1, 6, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 12, 17 fok között.

a duna vízállása budapestnél 384 cm, víz hő: 10.0 fok. /mti/

--

bb 11. gyermekrajz kiállítás székesfehérvárott

dáv/um ká

1979. április 22.

firkáló fal, színes kréták, dalt tanító gitáros fiúk, piros-sárga-kék léggömbök, tarkára festett hullámpapír óriáskigyó, s még számos érdekesség várta vasárnap székesfehérvárott, a csók istván képtárban azokat a tárlatlátogatókat, akik részt vettek a gyermekfoglalkozással egybekötött gyermekrajz kiállítás megnyitóján.

/folyt.köv./

- 6 -

13.05/um

13.05.07

bb 11. /gyermekrajz ...folyt./um

a nemzetközi gyermekév alkalmából rendezett tárlaton azokat a rajzokat állították ki, amelyek az istván király múzeum gyermekfoglalkozásain születtek - a múzeumban látottak hatására. az intézményben évek óta rendszeresen tartanak muzeumi órákat az iskolásoknak, s játékos, zenés foglalkozásokat az óvodásoknak. a kiállítás igazolta ezek eredményességét. a megnyitó elterít a hagyományos „felöltött”, rendezvényekétől: a kicsinyek dalokat, mondókákat tanultak, birtokukba vették a teremhosszúságu firkáló falat, s önfeledten rajzoltak, festettek. /mti/

--

bb 12. zenés vasárnap heves megyében

kov/um ká

1979. április 22.

vasárnap több zenei esemény színhelye volt heves megye. gyöngyösön befejeződött az a kétnapos zenei fesztivál, amelyet a város zeneiskolájának husz éves fennállása alkalmából rendeztek. a hangversenyen műsort adtak borsod, nógrád, szolnok, somogy és heves megye zeneiskoláinak tanárai, és felléptek a gyöngyösi zeneiskola egykori növendékei is. a találkozó az öt megye zenetanárainak tapasztalatcsere tanácskozásával zárult.

egerben, a megyei művelődési központban heves megye népdalkórusai adtak műsort. a területi versenyek tizennégy legjobb együttese lépett színpadra, adott izelítőt a palóc föld gazdag népdalkincséből. /mti/

--

bb 13. felszabadulási emléktúra simontornyán

blb/um ká

1979. április 22.

felszabadulási emléktúrát rendeztek vasárnap simontornyán a tolna megyei természetbarátok. az 1945 tavaszán ezen a tájon lezajlott hadműveleteket a dunántul legsúlyosabb harcái között tartják számon. hónapokon át frontvonalba került a siómenti nagyközség. ötszáz szovjet katona nyugszik a felszabadított hősök helyi temetőjében. rájuk emlékezve egy évtizede minden áprilisban meghirdetik a turát. a természetjáró szakosztályok, országjáró diákkörök tagjai vasárnap a simontornyai sporttelepen gyülekeztek, majd együttesen vonultak a szovjet hősök temetőjébe, ahol elhelyezték koszorúikat, virágaikat az emlékművön. a koszoruzás után a résztvevők megtekintették a kulturális központtá alakított simontornyai várat és az ott rendezett kiállításokat. /mti/

13.10/um

- 7 -

13.05.07

bb 14. ifjúsági kórushangverseny kecskeméten

rap/um ká

1979. április 22.

kecskeméten szombaton és vasárnap bonyolították le - csaknem ezer ifjú dalos részvételével - a tavaszi zenei hetek egyik kiemelkedő rendezvényét, az éneklő ifjúság napjainak kórushangversenyét. a kétnapos, hagyományos seregszemlén kodály zoltán szülővárosának több mint husz iskolai kórusa mutatkozott be, adott számot felkészültségéről, fejlődéséről. az általános iskolai kórusok nagysikerű szombati hangversenye után vasárnap a város közép- és felsőfoku tanintézeiteinek énekkarai léptek pódiumra a bács-kiskun megyei művelődési központban. a legjobban szereplő énekkart a városi tanács vándordíjával jutalmazták. /mti/

--

bb 15. diószegi balázs festőművész tárlata kalocsán

rap/um ká

1979. április 22.

diószegi balázs kiskunhalason élő festőművész alkotásaiból nyílt vasárnap gyűjteményes kiállítás kalocsán. a 65 éves művész legsikeresebb alkotásait mutatják be a dunamenti város művészetbarátainak. a kiskunság sajátos életét, táji szépségeit megörökítő diószegi-festményeket bánszky páál művészettörténész ismertette a megnyitó közönségével. /mti/

--

bb.16. társadalmi munka tatabányán az új telefonközpontért

vid-ber/gg/ra ká

1979. április 22.

a telefonösszeköttetés megjavításáért teljesítettek társadalmi munkát vasárnap tatabányán a praktika szövetkezet dolgozói. a kiemelt beruházásnak számító és az idén üzembe helyezésre kerülő crossbar-központ kábelhálózatához ástak árkokat. elsősorban a szocialista brigádok tagjai dolgoztak, és munkájuk értéke elérte a százezer forintot. /mti/

--

13.40/ra

-8-

15.20/ra

bb.17. vásári játékok szegeden

dob/ra ká

1979. április 22.

népművészeti kiállítást és vásárt, valamint az eseményhez kapcsolódó vásári játékokat rendeztek vasárnap a szegedi ifjúsági házban. az ország csaknem minden tájáról érkezett mézeskalácsosok, fazekasok, képfestők, fafaragók, tojásfestők és bőrművesek az ifjúsági ház 1.200 személyes nagytermében rakták ki portékájukat. a vásárt népitáncosok, színjátékok rövid műsorokkal színesítik. a különleges programra a szegedi folklórklub együttese a város forgalmas részében hívogatták a közönséget. /mti/

--

bb.18. kommunista műszak a szegedi textilművekben

dob/ra ká

1979. április 22.

szeged egyik legnagyobb könnyűipari üzemében, a textilművekben mintegy nyolcszáz fonodai, szövődei dolgozó vasárnap kommunista műszakot tartott. fonták, szőtték a gyapot és szintetikus szálkeverékből a konfekcióiparban keresett mintás szövet-ujdonságokat. a műszakért járó kilencvenezer forintnyi munkabért a nemzetközi gyermekszolidaritási alap javára, illetve saját gyermekintézményeik fejlesztésére ajánlották fel. /mti/

--

bb.19. kass jános kiállítása szegeden

dob/ra ká

1979. április 22.

kass jános munkácsy-dijas érdemes művész szülővárosában, szegeden mutatja be a közönségnek szinte egész életművét. többszáz grafika, kisplasztika, könyvillusztráció és egyéb műalkotás tölti meg a móra ferenc muzeum képtárának termeit. a nemzetközi gyermekév alkalmából alkotott bélyegtervének mintáját felhasználva, a szegedi posta a helyszínen alkalmi bélyegzéssel látja el a leveleket, lapokat. a tárlatot vasárnap juhász ferenc kossuth-dijas költő nyitotta meg. /mti/

--

14.00/ra

-9-

15.20/ra

bb.20. budapesti uttörő- és ifjugárdisták tavaszi lövészversenye

t/az/mi/ra ká

1979. április 22.

megrendezték hagyományos tavaszi lövészversenyüket vasárnap a budapesti ifjugárdisták. az eseménynek az mhsz pest-erzsébeti szervezete adott otthont: a lövészversenyekben háromszázkilencvenen kerültek szembe a céltáblával. az idén először közös versenyen indultak - a különböző üzemekben, iskolákban rendezett háziversenyek, majd a kerületi bajnokság után - az ifjugárda csapatai az 1977-ben alakított uttörő gárda versenyzőivel. az ifjak két fegyvernemben versenyeztek, s mind a kispuska, mind a légpisztoly lövészetet a x.kerületi raj nyerte. a kisdíjak fegyvere a légpuska volt, s a budapesti versenyt a xiv.kerületi uttörő gárdista raj nyerte. ők indulnak majd a május 6-án rendezendő országos viadalon.

a rendezők - a kisz budapesti bizottsága és az mhsz budapesti vezetősége - egész napos programról gondoskodtak; a lövészet ideje alatt az éppen pihenők kispályás labdarúgótornán, kerékpáros ügyességi vetélkedőn vehettek részt. délután pedig a soroksári dunaági molnár-szigeten folytatódott a versengés. a huszonkét kerület és a csepel vas-és fémművek ifjugárda rajai és az uttörők számot adtak szakácstudományukból. a xxii.kerületi napközis táborban kigyúltak a tüzek a bográcok alatt, magasra szállt a füst, s délutánra kiderült, ki főzi a legjobb paprikás krumplit./mti/

-.-

bb 21. vasárnap is határban a gépek; vetik a kukoricát, a napraforgót

ö-az, um káb

1979. április 22.

mozgalmas az élet a határban, kedvez az időjárás a tavaszi teendőknél, s a gazdaságok élve a lehetőséggel szerte az országban vasárnap is vetették a kukoricát, napraforgót, cukorrépat. a bábolnai iparszerű kukoricatermelő közös vállalatától érkezett a hír, hogy a termelési rendszer - közkeletűbb nevén az ikr - kétszázhuszonöt taggazdaságában ezen a napon mintegy huszezer hektáron, a terület egytizedén vetették el a tengeri magját - tuljutván e munka harmadán - s úgy tervezik, hogy május 1-ig minden táblán földbe kerül a magja.

/folyt.köv./

- 10 -

16.10/umo

10<sup>3</sup> 1/2

/bb 21. /vasárnap is...1.folyt./um

a gépek sebességét nem lehet gyorsítani, hiszen ezt a vetés minősége sulyenél meg, ezért a legtöbb taggazdaságban két műszakban, éjjel-nappal dolgoznak, s a gépek szervezettebb kiszolgálásával igyekeznek mérsékelni az állásidőt. az ikr szakemberei helyszíni tanácsadással segítik a gazdaságokat, szervizkocsijaik járják az országot, az urh-telefonon befutó jelzések nyomán rak-táraikból azonnal küldik a kért alkatrészt, ha valahol elromlik egy gép.

bács-kiskun megyéből jelezték, hogy a nagyüzemi gazdaságok határában 1500 erő- és munkagép dolgozott, s benépesedtek a kiskertek is, akadt tennivaló bőven: pótolni a kifagyott zöldség-növényeket.

a csongrád megyei kiskerttulajdonosok füstöléssel óvták a virágzó gyümölcsösöket a talajmenti fagyoktól, s vetették a parcellákon a csemegekukoricát, a babot. természetesen nem tartottak munkaszünetet a traktorosok, a vetőgép-kezelők a megye nagyüzemi gazdaságaiban sem. mindenütt vetik a kukoricát: vasárnap háromezer hektáron került a földbe a fontos takarmánynövény magja. teljes műszakban dolgoztak a tiszamarosszög termelőszövetkezetben, ahol az ország legmélyebb fekvésű területén sokáig a belviz gátolta a vetést.

fejér megye közös gazdaságaiban kétszázötven vetőgép látott munkának kora reggel. a vasárnapi műszak eredményeként estére újabb 15 ezer hektárral csökkent a vetésre váró terület a megyében; a tervek szerint április végére befejeződik ez a munka, csaknem 100 ezer hektáron kelhet a kukorica.

a drávától a balatonig gépek sokasága indult a határba: a somogyi lankákon vetették a kukoricát, napraforgót a gondosan előkészített talajba. nem szünetelt a munka a vasi földeken sem, eredményeként vasárnap estig mindenütt végeztek a cukorrépa vetésével. a burgonyát a tervezett termőterület mintegy 85 százalékán ültették el, s elvetették a kukorica mintegy 35 százalékát. akadt dolguk a növényvédőknek is: 200 géppel porozták, permetezték az őszi vetéseket, vegyszereztek a kukoricaföldeket. a megyében az idén több mint 80 ezer hektár területre mintegy 90 millió forint értékű védőszert juttattak ki./mti/

-.-

- 11 -

16.15/um

10<sup>4</sup> 1/2

bb 22. bélyegárverés

az/gg um káz

1979. április 22.

a magyar bélyeggyűjtők országos szövetsége székházában vasárnap bélyegárverést rendeztek. az árverésre került anyagból több mint 150 ezer forint értékben vásároltak a gyűjtők. különösen a klasszikus magyar bélyegek és az osztrák posta Magyarországon levelek iránt nyilvánult meg nagy érdeklődés. a legmagasabb eladási árat az a levél érte el, amelyre az első kiadásu magyar könyvmatos 2 és 3 krajcáros bélyeget ragasztották. a levél 24 ezer forintért cserélt gazdát. a legközelebbi hasonló árverést novemberben tartják. /mti/

-. -

bb 23. nemzetiségi találkozó herenden

bév/gg um ká

1979. április 22.

nemzetiségi népművészeti csoportok és szőlislák veszprém megyei találkozója rendezték meg vasárnap herenden, a porcelángyár művelődési házában. a változatos folklór műsor a veszprémi sváb fuvószenekar térzenéjével kezdődött. ezt követően fellépett az urkúti német asszonykórus és gyermekcsoport, a kislódi német népdalkör, a jászói szlovák páva-kör és gyermekcsoport, a városlődi német gyermek- és felnőtt táncgyűttes, valamint a gannai német asszonykar. a népi együttesek bemutatóját a csoportok vezetőinek tapasztalatcseréje követte. /mti/

-. -

bb 24. nemzetközi ifjúsági szolidaritási nap pápán

bév/gg um ká

1979. április 22.

a nemzetközi ifjúsági szolidaritási napot rendeztek vasárnap pápán, a patinás dunántúli diákvárosban. az egésznapos eseménysorozaton több mint 4000 fiatal vett részt a dunántúli diákság, az ipari és mezőgazdasági üzemek képviselőitében. dél előtt a város iskoláiban szolidaritási műsorokat rendeztek, délután pedig a szolidaritási negyednek kijelölt városrészben külpolitikai fórumra került sor. a postán a szolidaritási nap bélyegzőjével látták el a leveleket.

/folyt.köv./

- 12 -

17.50/um

18.50/um

bb 24. /nemzetközi ...1.folyt./um

a nap záróakkordjaként ünnepi gyűlést tartottak a város főterén. barabás miklós, a divsz főtitkára a szolidaritás erejét, jelentőségét méltatta beszédében. hangsúlyozta többek között, hogy az ant imperialista szolidaritás a föld népeinek a fejlődésért, társadalmi haladásért küzdő erőinek egyre hatékonyabb internacionalista fellépése. a demokratikus ifjúsági világszövetség, amely 115 ország 240 nemzeti és nemzetközi ifjúsági szervezetét tömöríti, 1957-ben hozott határozatot arra, hogy április 24-ét a gyarmatokon élő ifjúsággal vállalt szolidaritás napjává nyilvánítja. 1971-től kiszélesítették a világifjúsági szolidaritás napjává. 1979-ben ifjúságunk elsősorban azokkal a népekkel szolidaris, amelyek változatlanul nehéz körülmények között folytatják igazságos harcukat.

/mti/ a szolidaritási gyűlést politikai dalversenyt követte.

-. -

bb 25. németh károly varsóba utazott

k/az/um ká

1979. április 22.

németh károly, a magyar szocialista munkáspárt politikai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára, a lengyel egyesült munkáspárt központi bizottságának meghívására néhány napos baráti látogatásra vasárnap varsóba utazott. utjára elkísérte baranyai tibor, a központi bizottság osztályvezetője. /mti/

-. -

bb.26. a belföldi szerkesztőség híreinek a jegyzéke április 22-én, zárásig:

um ká

1979. április 22.

1. forrás-antológia
2. gyermek a városban - jelentkezések a savaria nyári egyetemre
3. munkástovábbképző központ épül
4. kerékpáros gyermekverseny
5. késztyük lovagláshoz, sieléshez
6. felújítják a csákvári kastélyparkot
7. tavaszi utjavítás hideg aszfaltozással
8. olajipari delegáció az ndk-ban /1.sz.jav./
9. a szép magyar beszéd országos verseny eredményhirdetése győrtt
10. időjárásjelentés

/folyt.köv./

18.45/um

-13-

18.50/um

bb.26. / a belföldi ... folyt./um

- 11. gyermekrajz kiállítás székesfehérvárott
- 12. zenés vasárnap heves megyében
- 13. felszabadulási emléktúra simontornyán
- 14. ifjúsági kórushangverseny kecskeméten
- 15. diószegi balázs tárlata kalocsán
- 16. társadalmi munka tatabányán
- 17. vásári játékok szegeden
- 18. kommunista műszak a szegedi textilművekben
- 19. kass jános kiállítása szegeden
- 20. tavaszi lövészverseny
- 21. vasárnapi munka a földeken
- 22. bélyegárverés
- 23. nemzetiségi találkozó herenden
- 24. ifjúsági szolidaritási nap pápán
- 25. németh károly varsóba utazott
- 26. hirjegyzék

/mti/

--

-14-

-13-

szerkesztette: kálmán sándor

18.50/um

1905



60.008 X

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

## Belföldi hírek

h é t f ő

bb 1. felkészülten várja a háromnapos munkaszünetre bevásárlókat az élelmiszerkereskedelem

i kf/tr um pp st

1979. április 23.

a vállalati, tanácsi jelentések és a helyszíni ellenőrzések alapján a husvétii élelmiszerellátást zavartalannak értékelte a belkereskedelmi minisztérium. a készletek - mind a napi, mind a tartós élelmiszerekből - a lakosság igényeit bőségesen kielégítették, s miután az egész heti magas forgalom a korábbinál jobban megoszlott, az ünnepi vásárlásokat viszonylag nyugodt körülmények között bonyolították le. a boltok valamennyi napi cikkből a vártnál magasabb készlettel zártak, a fővárosban különösen tejből és kenyérből maradt meg több a szokásosnál.

a minisztérium és a tanácsok irányításával az élelmiszerkereskedelem már felkészült az újabb ünnepi forgalomra. a boltok husvét után erősen megcsappant készleteit a múlt héten feltöltötték, s a napi cikkekkel is megszervezték a bőséges ellátást. a fogyasztási szokásokat tekintve a május 1-i igény különbözik a husvétitől, de mert ezuttal háromnapos munkaszünet lesz, nagyobb keresletre számítanak az üzletek. a nyitvatartási rendet is ennek megfelelően állapították meg. az élelmiszerüzletek április 28-án pénteki, azaz hosszabbított munkarend szerint tartanak nyitva. április 29-én, vasárnap a tejet és a kenyeret árusító boltok, a csarnokokban és a piacokon lévők is - a fővárosban szám szerint mintegy 1800 élelmiszerüzlet - 7 órától 13 óráig fogadják a vásárlókat.

/folyt.köv./

- 1 -

07